

2 апреля в нашей стране отмечается государственный праздник День единения народов Беларуси и России. В этот день в гимназии-колледже искусств имени Евгения Глебова состоялся торжественный концерт, посвящённый государственному празднику. Перед началом торжественного концерта были исполнены гимны двух государств, после чего всем присутствующим было зачитано поздравление с Днем единения народов Беларуси и России председателя Могилевского городского исполнительного комитета Александра Викторовича Студнева. Мэр нашего города отметил, что этот праздник - символ духовного родства, неразрывной близости судеб, искренней дружбы и взаимной поддержки. Он воплощает в себе неподдельное стремление белорусов и россиян продолжать славные традиции своих дедов и отцов строить общий прочный дом для сохранения и укрепления мира, единства культурного и образовательного пространства.

На протяжении всего концерта праздничное настроение со сцены всем присутствующим в зале дарил молодые таланты нашего города.





